

【新华社】砥砺奋进 再创辉煌--庆祝中华人民共和国成立62周年

发布时间：2011-9-29 13:38:09 阅读数：

新华网北京9月29日电（新华社评论员）大江南北金风送爽，长城内外硕果飘香。在举国欢庆建党90周年的喜庆气氛中，我们又迎来了新中国62周年华诞。

62年风云激荡，62载壮丽辉煌——一幅阔大雄奇的画卷，一曲激越慷慨的壮歌。

这是一个国家走向繁荣富强的62年。从积贫积弱到全球第二大经济体；从温饱不足到人民生活总体小康……在奔涌向前的历史洪流中，共和国的航船劈波斩浪、奋勇向前，一个生机盎然的社会主义中国以全新的姿态巍然屹立在世界东方。

这是一个政党不懈探索、砥砺奋进的62年。从革命到建设，从创业到创新……从追求民族独立和人民解放硝烟中走来的中国共产党人，自觉地肩负起中华民族伟大复兴的历史使命，领导亿万人民励精图治、团结奋斗，确立了社会主义基本制度，开拓了中国特色社会主义道路，进行了改革开放新的伟大革命，从根本上改变了中国人民和中华民族的前途命运。

这是一个民族穿越激流险滩、坚定信念放飞梦想的62年。浊浪滔天的洪水、山崩地裂的地震、来势汹汹的金融危机……多少悲壮、多少荣光、多少希望，铭记在人们心里，镌刻在历史丰碑上。灾难中淬炼的意志，挑战中砥砺的精神，凝聚成强大的力量。中华民族伟大复兴的梦想，从未像今天这样真切、这样清晰，展现出前所未有的光明前景。

历史，是开启未来的钥匙；回望，是为了更好地前行。从共和国62年历史中，人们清晰地看到：在中国共产党的领导下，我们伟大的民族进行了感动天地的奋斗，我们伟大的人民创造了彪炳史册的伟业。不因艰难而放弃，不因干扰而动摇——这是62年非凡历程的生动诠释，更是面向未来的深刻启迪！

历史重任在肩，复兴前景在望。走过62年的艰辛和辉煌，我们正站立在一个新的历史起点。世情、国情发生深刻变化，挑战和机遇并存。国际竞争加剧，世界面临大变革大调整大发展。处在“十二五”开局之年，坚持科学发展，加快转变经济发展方式，成为中国发展面对的紧迫问题。关键时期，惟有毫不懈怠，砥砺奋进，才能攻坚克难，再创辉煌。

砥砺奋进，再创辉煌，我们应当坚定信念——坚定不移地走中国特色社会主义道路。这是实现社会主义现代化的必由之路，是创造人民美好生活的必由之路，是引领我们走向伟大复兴的光辉旗帜。在历史和未来的交汇点上，我们要始终坚持党的基本路线不动摇，不为任何风险所惧，不被任何干扰所惑，把中国特色社会主义伟大事业全面推向前进。

砥砺奋进，再创辉煌，我们应当坚定决心——用科学发展指引前进方向。在当代中国，坚持发展是硬道理的本质要求就是坚持科学发展。要以科学发展为主题，以加快转变经济发展方式为主线，准确把握世界发展大势，准确把握社会主义初级阶段基本国情，牢牢抓住和用好我国发展的重要战略机遇期，聚精会神搞建设，一心一意谋发展，不断在生产发展、生活富裕、生态良好的文明发展道路上取得新的更大成绩，不断为全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴打下更为坚实的基础。

砥砺奋进，再创辉煌，我们应当坚定步履——奋力把改革开放事业推向前进。改革开放是决定当代中国命运的关键抉择。中国30多年的快速发展，靠的是改革开放，未来发展也必须坚定不移依靠改革开放。我们必须坚持不懈把改革创新精神贯彻到治国理政各个环节，进一步解放和发展社会生产力，以改革促发展，以发展促和谐，并着力解决好人民最关心最直接最现实的利益问题，让人民共享更多发展成果，为推进中国特色社会主义事业注入强大动力。

岁月如歌，豪情激荡。面对未来的召唤，让我们紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围，坚定信心，砥砺奋进，再创新的辉煌！

编辑：李新美 来源：哈工大报

新闻搜索

搜索

今日新闻

投票

十大新闻

相关新闻

